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</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
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: «Spwlghun wpn» X
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2 | «Ywniwybn$nin» UNC X
Cunpjwsé
Uwutiwlhgutph tuubwbhg | ligh wnwowplws
wnbgpwé Uwutiuygh /nuunquid ht wnwug UUZ-h
qpmél é’" whywunudp dwutwlgh @ 9
1ro hwdwn ot
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«Spwlghw wpn»
1 umpe X 5,600
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Uwutiwlgh
hwiwywwwufuwunn | shwiwwywwmwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
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hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
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nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 | «4wnwwytp$nin» UNC X
5 «Upjwnuw Snpniwy» X
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3 «Spwlghw wpn» X
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hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnud bk “X”/
1 «Unwinw SnnLwy» X
unc
2 | «Ywniybn$nin» UNC X
3 «Spwlghwn wpn» X
unc
Cunpjwéd
Uwutiwlyhgubpp Uwutiwygh dwutiwlhg Uwutiwlygh wnwowpywéd
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wbinbkpp dwutwlygh
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¢/c whwitind hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwufuwunipjw
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 | «Ywnwwybp$nn» UNC X
7 «U. U X
Ypwlynujwllbp» UNC
3 «$wup Phin» UNC X
4 «Upwnw QnpnLuy» X
unc
5 «Spwlghwin wypn» X
unc
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph Huubwbhg | ligh wnwowplws
qpwnbtgpwé Uwutiwbgh /lunnqud ght wnwug WUL-h
nbnb wuyjwunudp dwutwygh
1ro hwdwp ugb|
uxn/
«Yuwniwybp$nin»
1 une X 21,000
«. U 22,000
2 Upwynuywllbp» ’
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3 «$wup Phin» UMC 25,667
4 «Upjwnw QnnLwy» 26,300
une
5 «Spwlughwn wynn» 27,000
une
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nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
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3 «Un$pe @nLn» UNC X
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1 «Uuh UwlnLljwu X
UpdtBuh» UQ
5 «U. u X
Ypwynuywllbp» UNC
3 | «4wnwwytp$nin» UNC X
Cunpjwsé
Uwutiwyhgubph U wubiw lju:::ltﬂg Uwutwlygh wnwowpyws
qrwnbgpwé lgh puwn ght wnwlg UUZ-h
nbnk wuyjwuntdp dwutwygh
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«Uuph Uwlncyjwl
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Uwutwlyhgubph duuliwbhg Vwutwlygh wnwowplyws
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hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 | «4wnwwytp$nin» UNC X
2 «Undp @pLn» UMC X
Cunpjwsé
Uwutiwlhgutph Huubwbhg | ligh wnwowplws
wnbgpwé Uwutiwbgh /lunnqud ht wnwlg UUZ-h
qpml:l élf' wuyjwunudp dwutwygh @ 9
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hwiwywwwufuwunn | shwiwwywwmwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
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hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «U. U X
Ypwynuywllbp» UNC
2 | «YwnwwbBpdbnin» UNC X
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UpJtuh» UQ
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«Nuyt Uqw» Une
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Uwutwlyhgubph Juuliwbhg Vwutwlygh wnwowplyws
bgnws Uwutiwlgh /unnqwd ht wnwlg UUZ-h
qruintgn whywunwdp dwutwlgh ¢ 9
inkntpp hwdwp ugh)
“x”/
«U. y
1 Upwynuywllbp» X 4,050
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5 «Yuwniwbp$nin» 5,250
unc
3 «Uuph Uwlncyjwl 6,667
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U wutiwy wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
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hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwufuwunipjw
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnid Uk “X”/
1 «Spwlghwin wypn» X
unc
3 «Updwnuw Snniwy» X
unc
3 «U. U X
Ypwynujwllbp» UNC
4 | «Ywniwybp$nn» UNC X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph tuubwbhg | ligh wnwowplws
Uwutwlgh /puinpqwd
qpwnbtgpwé wiwtnudp Jwutwlgh qht wnwug UUL-h
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nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «$wup Rhin» UMC X
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Cunpjws
Uwutwlhgubph duutiwljhg Uwutiwygh wnwowpyws
bgpuws Uwutwlgh /uunud ht wnwtg UUZ-h
qul:l gnw wuyjwunidp dwutwygh ¢ 9
‘D huwidwn ugky
‘(x"/
1 «dwup Rhin» UNC X 27,833
5 «Ywnrwbpbnin» 34,000
une
3 «UpJwinw SpnLwy» 40,300
une
Quwithwpwdhu 25 :
Qudwu wnwplyw £ hwunhuwunmd' thwlwuh dhonty 9ud.
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutiwlgh
hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</ wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 «bdwuE Phin» UMC X
2 | «Ywnwwbp$nn» UNC X
3 «UnJwnw QpnLug» X
une
Cunpjwé
Uwutwyhgubph Huutiwlhg Uwutiwlygh wnwowpyws
wnbgnwé Uwutiwgh /puunpyud ght wnwlg UUZ-h
ar l:lg" whywunudp dwutwlgh
mhnsno hwdwp ugk|
uxn/
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1 «dwup Rhin» UMC X 47,500
5 «Yuwniwbp$nen» 57,375
unc
3 «Upqwnw Gpniw» 70,750
unc
Quthwpwdhu 26 :
Qudwu wnwplw & hwunhuwund® Ywhnyph thwybgunn unye3004d;
<puwybph <pwytph
Uwutiwlgh wwhwugubtphtu wwhwugubtpphtu
¢/c wtu[whm?i hwdwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwufuwunipjw
o hwjwinbp hwjwnbp hwdiwnnun uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | shwdwwwnwufuwubnt
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «U. U X
Ypwlynujwllubp» UNC
2 | «YwniwbBp$nin» UNC X
3 «Unywnw SnnLwy» X
unc
4 «Nuyt Uqw» Une X
Cunpjwéd
Uwutiwyhgubph duuliwbhg Uwutwlygh wnwowpyws
qpwnbtgpwé Uwutiuligh /nuunnquis ght wnwug UUL-h
nbnb wuyjwuntdp dwutwygh
1sno hwdwp ugb|
uxn/
«U. u
1 Upwynujwllbn» X 10,925
une
5 «Ywnrwbpbnin» 13,625
une
3 «UpJwnw SpnLwy» 16,100
une
4 «Nuyt Ugw» Une 17,250
Quwthwpwdhu 30:
Qudwu wnwplyw  hwunhuwund' vwjwhwwnwl dwppnn htinndy
<pwytiph <pwytph
Uwutiulgh wwhwugubkphtu wwhwugubkphtu
¢/c wiuwtinug hwiwwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwupuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
e hwjwnbip hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud uob “X”/
1 «U. U X
Ypwlynujwllbn» UNC
2 | «Ywnwwbp$nn» UNC X
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Cunpjws
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh l;;.::::rl:{lﬂ]g Vwutwlygh wnwowplyws
qpwnbtgnpwdé ght wnwug UUL-h
intinbpp wuyjwunwdp dwutiwlygh
hwdwp ugh)
“x/
«U. U
1 Upwynujwllbn» X 17,333
une
5 «Yuwniwybp$nin» 19,833
une
Quthwpwdhu 3t:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® hwunwyp (uwuwine  twybigubnt funquiuwy
<pwybph <pwybph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubpht
¢/c whwtinudp hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnud uoky “X”/
: «Upjwnuw SnpnLwy» X
une
2 | «Ywniwybn$nin» UNC X
Cunpjwsé
Uwutiwlhgubph Cwutuiligh 'f;"n‘ﬁ'mt'g Uwutiulgh wnwowplus
qpwnbgnpwé qht wnwug UUL-h
intinbpp wuyjwunudp dwutwygh
hwdwp Uk
“X7/
«Upjwnw SnnLwy»
1 une X 27,800
5 «Ywnrwbtp$nn» 53,167
une

Cunpjwd Jwutwlyghtu npnobint hwdwp Yppwndwd swipwupy' pwdwpwp quwhwnywsd hwn b
Uwluwhwoywihu quhg guwdnp quwjhtu wnwowpl:

«Gunudubiph  Jwuptu» << opbkuph 10-pp hnpwéh hwiwdwyt' wugnpénypjuwu  dwdlybn k
uwhdwuynd unyu hwynmwpwpnyeyniup  hpwwywpwyybine opjuwu hweonpnnn opjwuhg dhusk 10-pn
opwgnigwjht opp ubpwnjw| puywé dwdwuwywhwnywénp:

Unyu hwjwnwpwpnipjwt hbin uwywd (pugnighs inbintynieiniuutip unwuwint hwdwp Yupnn bp nhdt;

<MSL-4<UMNAR-23/SU-3 dwdlwagnny quwhwwnnn hwuduwdnnngh pwpuiniqup' Snhwp (Funbnujwuhu:
<bnwfunu* 593-483:

Ejiynnpwiwht hnun® gnumner.asue@mail.ru:
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Muwwnyhpwunint’ «Cwywunwh yinwlwu nunbuwghnwyw hwdwuwpwu» MNUY
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